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Савет безбедности УН дужан је да под хитно да усвоји резолуцију о формирању
независне истражне комисије о експлозијама на „Северном току“, с обзиром на то да је
пронађен „предмет“ који није део структуре гасовода, али би могао да буде део
експлозивне направе, изјавила је портпаролка Министарства иностраних послова Русије
Марија Захарова.

  

  

Према њеним речима, руски дипломатски ресор је скренуо пажњу јавности на нове
информације да је у ексклузивној економској зони Данске, на удаљености од 30
километара од места саботаже, пронађен „предмет“ који није део конструкције
„Северног тока“, али да може бити елемент експлозивне направе.

  

Захарова је истакла да је избегавање колективног Запада да ради на нацрту резолуције
о истрази о диверзији на „Северном току“ доказ намерне опструкције у утврђивању
истине о овом индиценту.
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„Повлачење земаља колективног Запада из конструктивног рада на нацрту резолуције, с
обзиром на њихово одбијање да допусте Русији да се укључи у истрагу, биће доказ да се
намерно стварају препреке за утврђивање истине“, рекла је Захарова.

  

Она је додала да се амбасадор Данске Јакоб Хенингсен на састанку у Министарству
иностраних послова Русије ограничио на општа места када је реч о истрази о диверзији
на гасоводима „Северног тока“.

  

„Прошле седмице је у Министарство иностраних послова Русије био позван амбасадор
Данске, који у том тренутку није био упознат с овом чињеницом. Данас током састанка
он је навео да се предузимају све мере како би се проучила ситуација, с обзиром на
'аспекте безбедности и економије', практично се ограничивши на уопштену изјаву“, рекла
је Захарова.

  

Компанија „Норд стрим 2 АГ“ је саопштила да је у искључивој економској зони Данске, на
удаљености од 30 километара од места експлозије „пронађен предмет који није део
конструкције 'Северног тока', али би могао да буде елемент експлозивне направе".

  

(Спутњик)
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